

2014年7月12日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日4版

星期六 甲午年六月十六

国内统一刊号 CN41—0049 总第 6927 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

## 河南省十佳报纸

多云,局部有阵雨,西南风2到3级,气温22℃~28℃。市气象台

徐光在指导项城市委常委班子专题民主生活会时强调

## 深入查摆问题 抓好整改落实 把教育实践活动不断引向深入

本报讯(记者李凤霞)根据省委统一部署和市委教育实践活动总体安排,7月10日至11日,市委书记徐光主持指导项城市委常委班子专题民主生活会,并就进一步开展好教育实践活动提出要求。

省委第二督导组组长乔心冰,市委常委、组织部长李明方,省委督导组全体成员,市委教育实践活动领导小组办公室相关人员出席会议。

项城市是徐光的群众路线教育实践活动联系点。活动开展以来,徐光对项城市教育实践活动十分关心,多次深入项城市部分乡镇、窗口单位、企业、农村社区、农户家中,广泛征求意见,现场指导活动开展。项城市委常委班子专题民主生活会前,徐光审议了民主生活会筹备方案,调阅了项城市领导班子和领导班子成员对照检查材料,并与项城市委常委同志逐一谈心、谈话,为项城市开好专题民主生活会准备。

就高质量开好专题民主生活会,徐光要求,一要坦诚相待。项城市委常委班子专题民主生活会是全市县市区的第一个专题民主生活会,开的成功与否,不仅关系到项城市教育实践活动的开展,而且对全市教育实践活动单位开好专题民主生活会乃至开展好以后的活动具有重要影响。因此,省委督导组和项市委高度重视,全市上下和社会各界十分关注。大家一定要端正态度,抛开顾虑,推心置腹,出于公心,全面客观公正地看待问题,自觉认真地开展批评和自我批评,经受一次严格的党内生活锻炼,共同努力把这次专题民主生活会开成发扬民主、增进团结的会议,切实发挥好联系点的作用。二要开门见山。要坚持知无不言、言无不尽,言者无罪、闻者足戒,敞开胸怀讲真话、讲实话、讲心里话,做到讲原则不讲关系、讲真话不讲套话、讲要害不讲枝节。三要从严要求。无论是查摆剖析问题还是制定整改措施,都要突出严、突出实,注意“帽子”底下有没有人、问题下面有没有事、剖析原因有没有触动灵魂、所举事例有没有到事到人,注意问题到了哪里去,有没有建立台账,真正使民主生活会成为发现和解决自身问题的重要平台,为整改落实打下良好基础。四要领导带头。党政一把手要带头主动认领自身问题,积极开展相互批评,做好示范,给大家减压力、卸包袱,从而带动班子成员积极承担责任、剖析问题、认真整改。

在专题民主生活会上,项城市委书记黄真伟代表项城市委常委班子对照检查,同时开展个人对照检查,市委常委成员分别对黄真伟开展批评。

随后,按照要求,徐光宣布进行休会,对项城市的批评与自我批评进行分析评估。经同意继续进行后,各位常委分别作对照检查,进行自我批评。每位同志发言后,其他同志分别对其提出批评意见。发言中,各位同志坚持问题导向,敞开思想、坦诚相见,自我批评抛开面子、揭短亮丑,相互批评出于公心、直截了当,问题具体实在,有典型、有案例,充分体现了对自己的严格要求,对同志的关心爱

护,对党和人民事业的高度负责。



图为项城市委常委班子专题民主生活会现场。(记者 王映摄)

在认真听取大家的发言后,徐光发表了重要讲话。他首先对项城市教育实践活动开展情况和项城市委常委班子专题民主生活会给予充分肯定,这次专题民主生活会呈现出态度认真,剖析透彻、批评真诚、方向明确四个特点,认为各位班子成员紧紧围绕思想和工作实际,开展了积极健康的思想斗争,大家态度端正、严肃认真,吐露了心声,碰撞了思想,查找了问题,深挖了根源,触及了灵魂,做到了干部群众提问题、班子成员相互点问题、班子成员个人找问题相统一,班子集体查摆的问题与班子成员个人查摆的问题相统一,班子成员心系想提的意见、会前谈心沟通时提的意见、会上相互批评时提的意见相统一,通过开展批评与自我批评,各位同志受到了一次严格的党性锻炼,思想境界得到提升,党性修养得到增强,真正达到了“红红脸、出出汗、杀杀菌、排排毒”和团结-批评-团结的目的。

就如何开展好教育实践活动,促进项城市经济社会协调发展,徐光强调,项城作为周口唯一的县级市,市委、市政府对项城的发展寄予厚望,

## 河南规定食品安全犯罪者最重可被罚至倾家荡产

新华社郑州7月11日电(记者李亚楠 宋晓东)河南省高院等部门日前出台规定,要求在食品安全犯罪的刑罚裁量上,用足用好罚金、没收财产等刑罚手段,既让危害食品安全的犯罪人失去人身自由,又要让其倾家荡产,在经济上捞不到任何好处。

10日,河南省高院、河南省检察院、河南省食安办、河南省公安厅等10部门联合发布了一份名为《关于依法办理危害食品安全刑事案件若干意见》(简称《意见》)的新规,要求以“最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责”来维护“餐桌安全”。

《意见》中最引人关注的便是如何落实四个“最严”。《意见》明确,对食品安全犯罪,行政执法要严格依法处理避免以罚代刑;公安机关要严格慎用非羁押措施,从重把握取保候审措施;检察机关要严格慎用不起诉;法院要严格适用缓免刑。

《意见》还规定,在刑罚裁量上,要用足用好罚金、没收财产等刑罚手段,既要让危害食品安全的犯罪人失去人身自由,又要让其倾家荡产,在经济上捞不到任何好处。河南省高院的数据显示,在上半年判决的1592人中,1460人被判处了罚金,且绝大多数都判处了销售金额两倍以上的罚金。

河南省检察院副检察长贺桓扬表示,在从重查处犯罪上,一方面体现在严查危害食品安全刑事犯罪,一方面体现在严惩危害食品安全犯罪背后的失职渎职犯罪。

今年上半年,河南将食品安全犯罪中的累犯、惯犯,以及玩忽职守、滥用职权、徇私舞弊的国家工作人员等作为“严打”重点,审结危害食品安全犯罪案件1325件,生效判决人数1592人,案件数量和判决人数比去年同期增加215%,比去年全年增加90%,其中,判处死刑629人,五年有期徒刑以上重刑的3人。

## 深入扎实开展好全市教育实践活动成果

市委书记徐光要求

本报讯(记者李凤霞)7月11日下午,在项城市委常委班子专题民主生活会结束后,市委书记徐光就切实用好项城市委常委班子专题民主生活会成果,深入扎实开展好全市教育实践活动,进行专题安排部署。徐光强调,各县市区和市直各单位要坚持从严要求、开好专题民主生活会,坚持持续反思、深入查找问题,坚持真抓实干,强化整改落实,坚持建章立制、加强自身建设,坚持统筹兼顾、推动各项工作,确保专题民主生活会取得实实在在的效果,推动全市经济社会又好又快发展。

就用好项城市委常委班子专题民主生活会的成果,深入扎实开展好全市教育实践活动,徐光提出五点要求。一是坚持从严要求,开好专题民主生活会。开好专题民主生活会,是第二环节工作的重中之重,是搞好教育实践活动的关键举措。全市各县市区和市直各单位,在思想上要高度重视、高度自觉,态度上要积极主动、严肃对待,以兰考为标杆,以市委常委会专题民主生活会为借鉴,切实用好项城市委常委班子专题民主生活会成果,精心准备、从严开出五点要求。二是坚持从严要求,开好专题民主生活会,是第二环节工作的重中之重,是搞好教育实践活动的关键举措。全市各县市区和市直各单位,在思想上要高度重视、高度自觉,态度上要积极主动、严肃对待,以兰考为标杆,以市委常委会专题民主生活会为借鉴,切实用好项城市委常委班子专题民主生活会成果,精心准备、从严开出五点要求。三是坚持持续反思,深入查找问题。开好专题民主生活会,坚持真抓实干,强化整改落实,坚持建章立制、加强自身建设,坚持统筹兼顾、推动各项工作,确保专题民主生活会取得实实在在的效果,推动全市经济社会又好又快发展。

四是坚持持续反思,深入查找问题。开好专题民主生活会只是一个开端,要防止产生开了民主生活会就等于“闯关”成功、可以万事大吉了的错误思想。

(下转二版)

## 农业机械化“化”境

记者刘俊涛通讯员高一麟

这是一幅充满诗意图的画卷。

蓝天白云,麦浪翻滚,麦香醉人。一台台大型联合收割机在麦田里来回穿梭,宛如跳动在太康大地上的音符。

麦子刚刚成熟,太康县毛庄镇许楼行政村魏庄自然村村民魏学田一大早就迫不及待地打电话,联系收割机到自己地里收获小麦。半个小时后,收割机就到了他家地头,呼啦啦几个来回就将10亩多地收完了。

紧随其后,秸秆捡拾打捆机将小麦秸秆迅速收起,魏学田来不及把收获的麦子往回拉,又赶紧叫来播种机跟着就把地种了。

“真快,连收带种也就一个多小时!”魏学田说,“秋争一响,早种一天就早收几天,秋粮马虎不得。”

就在魏学田忙活的同时,村里的30多台收割机正在加紧抢收。村民们说,一天就能把全村3000多亩地全部收获完毕,玉米也能在当天播种。

和该县毛庄镇许楼行政村魏庄村一样,全县机收小麦区机声隆隆,一片繁忙景象。

魏学田老汉的幸福,得益于该县各类先进农机的迅猛增加,源于该县农业社会化服务的不断完善。

该县农机局负责人介绍,近年来,国家采取了农机购置补贴等一系列政策措施,鼓励农业机械化发展,该县农机保有量大幅增加,仅2013年就新增玉米收获机826台、秸秆还田机400台、大中型拖拉机454台、小麦联合收割机237台、旋耕机420台、秸秆捡拾打捆机30台、免耕施肥播种机20台。截至2014年7月,全县各类农机总数已近16000台。



## 导读

中心城区“十件民生实事”连连看——

## 开建新水厂 改造老水厂 缓解城区“供水难”

详见今日2版

河南农信金燕卡

飞入寻常百姓家  
贴心的服务  
握手的承诺



## 豫剧电影《天职》荣获省五个一工程奖

本报讯(记者刘俊)近日,记者从省文联获悉:由河南省戏剧家协会副主席兼秘书长、著名剧作家陈涌泉为编剧,河南省国泰文化传播有限公司拍摄的大型反腐倡廉豫剧电影《天职》荣获河南省五个一工程奖。

豫剧电影《天职》是根据商水县豫剧团同名舞台剧改编而成,舞台剧《天职》自2011年正式上演至今,可以说是硕果累累。截至目前,豫剧《天职》舞

蹈已在全国各地演出300多场,受

到社会各界好评,先后荣获河南省第九届精神文明建设“五个一工程”奖、第八届全国戏剧文化奖等,剧中《百姓歌》、《眼含热泪叫声妈》等经典唱段,已在民间广泛流传。

豫剧电影《天职》的主人公纪忠的原型是周口市委副书记、纪委书记杨正超同志,他是全国唯一一个连续两届获得“全国纪检监察系统先进工作者标兵”称号的纪检监察干部,是河南省委命名的“学习弘扬焦裕禄精神好干部”。影片以杨正超同志工作中的一些真实故事为蓝本,讴歌了新时期党员领导干部亲民爱民、勇于担当、秉公执纪的公仆情怀。剧中的纪忠一身正气,既铮铮铁骨又满腔柔情。该片主创阵容强大,由“全国五个一工程奖”导演获得者王冰河执导,著名作曲家耿玉卿作曲,国家一级演员江团结、党玉倩分别担纲男、女主角,中国戏剧梅花奖“二度梅”获得者李树建,

著名豫剧表演艺术家、中国戏剧梅花奖获得者张宝英、汤玉英、颜永江、刘晓燕等倾情加盟。浓郁的生活气息、跌宕起伏的剧情、演员功底深厚的表演使影片具有强烈的震撼力、渗透力和感染力。

观看过该片的商水县纪委宣教室主任李前进感慨地说:“在党的群众路线教育实践活动中,市委号召,远学焦裕禄,近学杨正超。豫剧电影《天职》的成功拍摄,让杨正超书记的精神成为我们永远的精神记忆,像一面镜子映照我们的心灵,激励着我们实现党性的淬炼、思想的洗礼以及自我的提升。”